

*Лишь музыки серебряные звуки,
снимают, как рукой, мою печаль.*
Шекспир, "Ромео и Джульетта"

Наверное многие из вас замечали **влияние музыки на себе**, но как то не придавали этому



значения. Вспомните, как услышали когда-то популярную не замысловатую **песенку**, начинали буквально напевать её себе под нос, просто услышав знакомые нотки, где-нибудь в общественном транспорте. Современная **популярная музыка**

не блещет текстами песен, как правило - это набор незамысловатых фраз.

Музыкальное сопровождение

данных текстов, похоже до безобразия, это как правило ритмичное повторение барабанов, плюс другие инструменты. А нам как известно еще шаманы использовали ритмичное постукивание в свои барабаны (камлание) для того чтобы войти в транс или ввести других в транс. А когда человек в транс сознание не контролирует, то что человеку говорят и это все идет сразу в подсознание минуя критическую оценку сознания. Выходит так, что тексты современных, популярных песен идут минуя наше сознание сразу в подсознание. Вот этим и объясняется то, что стоит человеку раз услышать подобную «попсовую» песенку и он будет ходить и мычать ее весь день.



Шинг об аколетив дие РМХ)ет нравы и обычаи людей как музыка." Джу Шин (Shu